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Ata da Qüinquagésima Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos nove dias do mês de 

Outubro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro secretario o 

vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario, convidado, o vereador Manoel 

Rodrigues dos Santos. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, 

solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino 

de Oliveira Santos, Antonia Pereira Farias, David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, 

Dirceu Biolchi, Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos 

Rodrigues, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de 

Sousa, Maria de Almeida Silva e Raimison Antonio de Abreu Santos. Havendo número legal de 

vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Emanoel do 

Livramento Pires Junior que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Oficio GAB/PMI Nº 0219/2018 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que 

encaminha a Lei Municipal nº 3.192/2018 – “Que Dispõe sobre a abertura de Crédito especial no 

orçamento fiscal e da seguridade social vigente destinado para construção de Terminal Rodoviário de 

Itaituba Construção do Mercado do Produtor Rural, com inclusão dos presentes projetos nas leis do PPA 

(2018/2021), LDO 2018 e dá outras providencias, devidamente sancionada para conhecimento. MEMO Nº 

015/2018 GAB/VER Daniel Martins dos Santos que justifica sua ausência nas sessões dos dias 09, 10, 16 

e 17 de outubro de 2018. MEMO nº 025/2018 – GAB. Vereador Wescley Silva Aguiar que justifica sua 

ausência nas sessões dos dias 09 e 10 de outubro de 2018. Oficio COOPLAN/CCP Nº 166/2018 de autoria 

da prefeitura municipal que informa que os projetos de engenharia da obra de construção de um muro de 

contenção na Vila de Barreiras foram devidamente analisados e aprovados pela equipe técnica da 

prefeitura, assim como a empresa vencedora da licitação já iniciou a execução da obra. GRANDE 

EXPEDIENTE: Usou a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre a obra de 

construção do muro de contenção na orla na Comunidade de Barreiras e que a mesma será executada 

cabendo aos vereadores fiscalizarem a mesma. Comentou sobre uma situação na comunidade de São Luiz 

do Tapajós em que estão criando um loteamento sem ter planejamento adequado e pediu envio de oficio 

ao secretario de planejamento da prefeitura para intervir nessa situação. Falou sobre as eleições e que 

houve vencedores e perdedores, mas parabenizou aos candidatos de Itaituba que obtiveram expressiva 

votação. Com a palavra o vereador Junior Pires, comentou sobre as eleições e sua candidatura a 

deputado federal e a concorrência que havia no município e região, enfatizando a sua gratidão por ter 

uma expressiva votação no município e região, agradecendo ao todos que votaram. Agradeceu aos 

candidatos que conseguiram se reeleger e lamentou por alguns não terem conseguido. Com a palavra o 

vereador Etevaldo Pereira Lima, registrou a presença dos agentes do COMTRI em Plenário, bem como 

seu coordenador desejando a todos que sejam bem vindos. Comentou sobre o Distrito de Miritituba e a 

situação das eleições naquele distrito. Disse que houve uma grande abstenção no distrito graças a falta 



 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 
 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-  Telefax:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 
e-mail: cmitb@itbnet.com.br 

www.camaraitb.com.br 

 
2 

 

de transporte para os agricultores da região e pediu que o TRE resolvesse a situação para o próximo 

pleito. Com a palavra o vereador David Salomão, desejou bom dia a todos e agradeceu a todos que 

acreditaram no seu trabalho nas eleições, comentando sobre o pleito ocorrido na semana passada. 

Comentou sobre os candidatos do município que não conseguiram se eleger e agradeceu a todos que 

pediram e votaram nos seus candidatos, em que os mesmos se elegeram. Com a palavra o vereador 

Diego Jose Mota Freitas, comentou que participou da criação do projeto para sinalização das ruas e 

travessas em Itaituba, bem como sugeriu a criação de uma policia do transito em Itaituba. Comentou 

sobre as eleições e agradeceu a todos que votaram nos seus candidatos e que foram eleitos, lamentando 

os que não conseguiram se eleger. Disse que houve muita renovação e que a população está muito 

insatisfeita com os políticos atuais. Com a palavra a vereadora Antonia Pereira Farias, comentou sobre as 

eleições e parabenizou a todos que foram eleitos e lamentou que outros candidatos que não conseguiram 

se eleger. Disse que tinha um candidato a deputado federal e que o mesmo não conseguiu se eleger, 

lamentando o fato. Em seguida a vereadora fez uma homenagem aos agentes de transito do COMTRI 

com a entrega de comenda aos homenageados presentes. O presidente sugeriu que não houvesse 

intervalo regimental de quinze minutos e a sugestão foi acatada pelos vereadores presentes, passando 

para a ORDEM DO DIA: Requerimento nº 547/2018 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, 

requer do executivo municipal da ponte que dá acesso ao Bairro Nova Miritituba. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 548/2018 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 

requer do executivo municipal o serviço de asfaltamento na 4ª rua do Bairro São Francisco. Requerimento 

nº 549/2018 de autoria do vereador José Belloni Nunes, requer do executivo municipal a limpeza e ao 

cascalhamento do Bairro Mirassol. Requerimento nº 550/2018 de autoria do vereador José Belloni Nunes, 

requer do executivo municipal a recuperação das ruas da comunidade do Itapacurá, Bom Jesus e da 

Vicinal da solteira. Requerimento nº 551/2018 de autoria do vereador José Belloni Nunes, requer do 

executivo municipal que seja realizada a recuperação das 2 pontes da Vicinal do Km 30 e uma ponte 

Bairro Água Fria. Requerimento nº 552/2018 de autoria do vereador José Belloni Nunes, requer do 

executivo municipal o serviço de terraplanagem e o cascalhamento das estradas das Vicinais km 35, no 

sentido direita e esquerda, vicinal do km 17 sentido norte e sul, vicinal da 12 e vicinal km 26.  

Requerimento nº 553/2018 de autoria do vereador José Belloni Nunes, requer do executivo municipal o 

serviço de manutenção da iluminação publica na estrada do 53º BIS. Aprovados por unanimidade. 

Requerimento nº 554/2018 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal 

a reforma do centro municipal de saúde da mulher. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

555/2018 de autoria do vereador José Belloni Nunes, requer do executivo municipal que determine o 

setor competente a realizar os serviços de asfaltamento em todas as ruas e travessas do Bairro da 

Floresta. Aprovado por unanimidade. Indicação nº 064/2018 de autoria do vereador João Bastos 

Rodrigues, indica ao executivo municipal que faça o seguinte projeto de lei: Dispõe sobre a gratuidade 

dos usuários de 60 anos a cima e portadores de necessidades especiais possuírem o direito por leu de 

gratuidades no transporte publico coletivo urbano e dá outras providencias. Indicação será enviada para o 

executivo municipal para devidas providencias. Indicação nº 065/2018 de autoria do vereador João 
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Bastos Rodrigues, indica ao executivo municipal a isenção do pagamento do IPTU aos portadores de 

algumas doenças graves e dá outras providencias. Indicação será enviada para o executivo municipal 

para devidas providencias. Não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão 

e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e 

pela mesa diretora assinada. Eu, Raimison Antonio de Abreu 

Santos,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

 

 

 
                 João Bastos Rodrigues                          Manoel Rodrigues de Sousa 

                         Presidente                                          2º Secretário  


